
B21 -> B24 - Berechnung der Impulswertigkeit
Betrifft: B21, B23, B24

Frage: Wie muss der Impulsausgang bei einem Wandlerverhältnis von 300/5A bei einem Vierleitersystem bei 230V eingestellt werden ?

Antwort:  Laut Betriebsanleitung wird die Impulsfrequenz über die Formel  berechnet. In den Max. Pulsfrequenz = 1000*3600 /U/I/n/ (Ppause + Plänge)
meisten
Fällen wird der Impulsausgang des Zählers an ein ProData-2 angeschlossen. Aus diesem Grund muss die Max. Pulsfrequenz in die Impulswertigkeit 
umgerechnet werden.  

Schritt 1. Berechnung der Maximalen Pulsfrequenz
Max. Pulsfrequenz = 1000*3600 / 250V / 300A / 3 / (0.030 + 0.100) = 123 Pulse /kWh 

. Umrechnung der Maximalen Pulsfrequenz in Wh/Imp (Impulswertigkeit)Schritt 2

Wh/Imp = (1 / 123) *1000
Wh/Imp = 8,13  Wh/Imp 

 

--> In der GridVis muss demzufolge 8 Wh/Imp eingestellt werden. 

Hinweis: In der Regel sind die Stromwandler größer ausgelegt als die angeschlossene Leistung. In diesem Fall kann man mit einer kleineren Leistung 
(Strom) rechnen. 
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